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Aan de ouder(s)/verzorger(s) van de nieuwe brugklasleerlingen 





Datum: 		23 juni 2023
Kenmerk:	KM2223000532/KAR
Betreft:		Informatie gebruik en aanschaf Notebook


Beste ouder(s) / verzorger(s),

Op Het Schoter gebruiken we naast boeken ook een notebook. In deze brief leggen we u uit waarom we dat doen en wat ons aanbod is t.a.v. de aanschaf van een notebook. Deze brief krijgt u al vóór het versturen van de plaatsingsbrief met daarop de exacte benaming van de klas waarin uw zoon/dochter komend schooljaar zit. Dit doen wij om u voldoende tijd en gelegenheid te geven voor het maken van een weloverwogen keuze en eventuele bestelling bij the rent company. Momenteel ronden we het samenstellen van de klassen af n.a.v. enkele heroverwegingen. De plaatsingsbrief kunt u rond 16 juni verwachten.

Op Het Schoter werken we met lesboeken en een notebook omdat er steeds meer lesstof wordt aangeboden via een Elektronische Leer Omgeving (ELO). Binnen de ELO raadplegen leerlingen lesmateriaal en worden lesgebonden activiteiten uitgevoerd. In het MBO, HBO en het universitair onderwijs is werken met ELO’s al heel vanzelfsprekend. We bereiden onze leerlingen dan ook beter voor op het vervolgonderwijs door het vroegtijdig wennen aan het  werken met notebooks.
Minstens zo belangrijk is dat we ons onderwijs didactisch sterker maken door onze leerlingen te laten werken met een notebook. Door technische vernieuwingen is de leerstijl van leerlingen aan het veranderen. Met het werken met een notebook denken we bij deze veranderende leerstijl aan te sluiten. Het werken met de gangbare schoolboeken wordt verrijkt door het aanbod van digitaal lesmateriaal.
Nog een reden voor ons om te kiezen voor een notebook is dat we beter kunnen aansluiten bij de individuele capaciteiten van een leerling. Er kan maatwerk geleverd worden door naast een basisleerroute ook hulpopgaven en verdiepende stof aan te bieden.

De leerlingen zullen zeker niet de hele dag achter de computer zitten. De leerboeken blijven de komende jaren gewoon in gebruik. Dat betekent ook dat klassikale instructies en andere werkvormen gewoon gebruikt blijven worden. Het gaat ons bij het werken met notebooks en de digitale leeromgeving vooral om de diversiteit in aanbod en de afwisseling in de manier van werken.

Het Schoter heeft the rent company als partij aangetrokken om u een notebook aanbieding te doen inclusief de bijbehorende dienstverlening. Concreet betekent dit het volgende:
U kiest op de speciaal voor Het Schoter ontworpen bestelflyer een model dat in uw ogen het beste past. Vervolgens kiest u een looptijd voor het Easy4u zekerheidspakket. Verderop in deze brief staat beschreven wat de voordelen van dit Easy4u zekerheidspakket zijn. Tot slot maakt u een keuze voor aanschaf dan wel huur van de notebook.
Mocht u ervoor kiezen om zelf een notebook aan te schaffen dan draagt u de zorg als ouder/verzorger voor een goed werkende notebook gedurende de schoolloopbaan van uw zoon/dochter. U kunt op onderstaande link de minimale specificaties terugvinden die vereist zijn. https://www.schoter.nl/device/
Wat zijn de voordelen van het Easy4u abonnement?
De notebooks zijn extra stevig, speciaal ontwikkeld voor het onderwijs en in samenspraak met de school geselecteerd. Zo heeft uw zoon/dochter altijd de juiste laptop.
Op school is een ondersteunende helpdesk en bij reparatie een leenlaptop beschikbaar. 
U hoeft zelf geen software pakketten aan te schaffen, dit is vooraf met de school afgestemd en een basisinstallatie is al op de laptop geïnstalleerd bij uitlevering.
In het Easy4u zekerheidspakket zit een schade- en diefstaldekking (voor sporen van (in)braak), met een beperkt eigen risico, tot maximaal 3x gedurende de looptijd van het contract.
Standaard wordt bij het Easy4u abonnement een vochtwerende beschermhoes en oplader meegeleverd.
We kunnen ons voorstellen dat u na het lezen van deze brief vragen heeft. Veel vragen worden beantwoord bij het zien van de instructiefilms in onderstaande link en op alle aanvullende informatie die staat op www.schoter.nl/device Schroomt u vooral niet om alsnog contact op te nemen als uw vraag nog niet is beantwoord. Bij de kennismakingsdag van 28 juni zal de mentor van uw zoon/dochter ook aandacht besteden aan het gebruik van een notebook op Het Schoter.

	Klik hier om naar de informatiepagina te gaan.	https://easy4u.nl/nl/info?code=4PUSRA3	



Met vriendelijke groet,


Joost van het Kaar
Conrector brugklas & 234 mavo
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