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Datum: 		6 september 2023
Kenmerk:	KM23240013/GDE
Betreft:		trieste mededeling



Beste leerlingen en ouder(s)/verzorger(s),

Helaas moeten wij het trieste bericht brengen dat onze decaan, 

Anouk Filius

op 35-jarige leeftijd is overleden. Zij kampte al langere tijd met gezondheidsklachten en haar overlijden komt niet geheel onverwacht. Wij zijn verdrietig en onze gedachten zijn bij haar dierbaren. 

Met onze collega’s willen we morgenochtend met elkaar hierbij stil kunnen staan. Om die reden zullen alle lessen morgenochtend na de pauze om 11.00 uur starten. De eerste drie lesuren komen daarmee te vervallen. 

Voor leerlingen die dat willen, is er bij de trajectvoorziening een plek ingericht waar je een bericht voor haar nabestaanden kan achterlaten. Hier zullen de hele dag collega’s aanwezig zijn voor een praatje of andere ondersteuning. We hopen en vertrouwen erop dat leerlingen hun mentor weten te vinden, als zij behoefte hebben aan een luisterend oor. 
De trajectvoorziening is verhuisd naar de begane grond in de nieuwbouw in kamer 124, achter de aula. 

Op een later moment zullen we op school een bijeenkomst organiseren voor leerlingen en medewerkers. Ouders zijn daarbij uiteraard ook welkom. De uitvaart zal in besloten kring plaatsvinden. Als de precieze datum van de bijeenkomst op school bekend is, zullen we u daarover informeren.

Wanneer u iets wil delen met school, vragen we u via de mail contact op te nemen met de conrectoren. Zij zullen u dan desgewenst terugbellen. Voor sommige ouders en leerlingen zal de impact van dit bericht groter zijn dan voor anderen, maar laten we elkaar steunen bij deze verdrietige start van het schooljaar.
 
Met vriendelijke groet,


Joost van het Kaar                 	   conrector brugklas + mavo   j.vanhetkaar@schoter.nl
Priscilla Ruizeveld de Winter     conrector 2345 havo            p.ruizevelddewinter@schoter.nl
Monique van der Grijp               conrector 23456 vwo           m.vandergrijp@schoter.nl 
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