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Aan de leerlingen en ouder(s)/verzorger(s) van klas 3M, 3H en 3V





Datum: 		8 september 2023
Kenmerk:	KM23240018/RUP
Betreft:		Ouderavond klas 3


Beste ouder(s)/verzorger(s),

Op dinsdag 19 september aanstaande organiseren wij een informatieavond voor de ouders van onze leerlingen van klas 3. De avond staat traditiegetrouw in het teken van ontmoeting en kennismaking met de mentor. De ouders van de leerlingen uit 3M krijgen daarnaast ook nog informatie over de werkweek. Wij nodigen u van harte uit op deze informatieavond. Na de plenaire start in de aula neemt de mentor van uw zoon/dochter u mee naar een lokaal voor een verdere kennismaking.

Wij stellen het zeer op prijs als tenminste één ouder aanwezig kan zijn en wij hopen u dan ook op dinsdag 19 september te kunnen begroeten. De avond start om 19.00 uur in de aula. Koffie en thee staan vanaf 18.45 uur voor u klaar. De avond duurt tot uiterlijk 20.15 uur.

Voor de komende weken willen we u er nog op wijzen dat op maandag 11 en vrijdag 15 september de schoolfotograaf langskomt. De leerlingen kunnen op de website van Het Schoter zien op welke dag ze op de foto gezet worden. En daarnaast kunnen de leerlingen tot de herfstvakantie in kamer 308 terecht als ze problemen hebben met hun boeken of als deze niet geleverd zijn. Let op: als dit na de herfstvakantie gemeld wordt, kunnen er kosten aan verbonden zijn.

Hopelijk tot ziens op de informatieavond.

Met vriendelijke groet,

Joost van het Kaar, conrector brugklas, 234 mavo
Priscilla Ruizeveld de Winter, conrector 2345 havo
Monique van der Grijp, conrector 23456 vwo
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