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Datum: 		29 september 2023
Kenmerk:	[Trefwoorden]
Betreft:		Aanschaf grafische rekenmachine 


Geachte ouders/verzorgers, beste leerlingen, 

Vanaf de vierde klas hebben leerlingen bij wiskunde (zowel bij wiskunde A, B als C) een grafische rekenmachine nodig die voldoet aan de exameneisen. De rekenmachine zoals die in de derde klas wordt gebruikt, heeft niet voldoende functionaliteit en is daarnaast niet toegestaan bij (school)examens wiskunde.

Als jullie kind volgend jaar naar de vierde klas gaat, willen wij jullie daarom verzoeken om een grafische rekenmachine aan te schaffen. 
Wij raden aan hiervoor het type TI-84 Plus CE-T van Texas Instruments (eventueel python edition) te kiezen, aangezien wij in de les specifiek uitleg geven over het gebruik van dit type grafische rekenmachine. 
Op de tweede pagina van deze brief staan afbeeldingen van het betreffende type grafische rekenmachine. Andere types zijn toegestaan (zie Mededeling vooruitblik hulpmiddelen CE 2024 en 2025 | Examenblad.nl voor alle toegestane types), maar de leerling zal dan zelfstandig moeten uitzoeken hoe deze rekenmachine werkt.

De grafische rekenmachine staat op de boekenlijst, maar moet persoonlijk worden aangeschaft. Het examenprogramma wiskunde is voor een groot deel gericht op het gebruik van de GR en wij zullen de grafische rekenmachine gelijk in september gaan gebruiken. 

Wij raden aan voor die tijd al een grafische rekenmachine in bezit te hebben. Wij zijn ons er van bewust dat het een apparaat is met een hoge prijs (€ 123,41 bij bol.com). Grafische rekenmachines worden online ook tweedehands aangeboden. Let er dan op dat de grafische rekenmachine niet ouder is dan vijf jaar. 
Bij vragen over bovenstaande kunnen jullie terecht bij de wiskundedocent van jullie leerling. 

Namens de wiskunde sectie,
 
Lotte Smits
Sectieleider Wiskunde. 
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