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Let op: belangrijke informatie over gemiste toetsonderdelen.





Datum: 		26 januari 2024
Kenmerk:	KM23240233/KAR
Betreft:		Inhalen gemiste toetsen en schoolexamens


Beste leerlingen, beste ouder(s)/verzorger(s),

Op Het Schoter halen leerlingen gemiste SO’s of proefwerken in tijdens de proefwerkinhaaluren welke drie keer in de week aan het einde van de schooldag georganiseerd worden. Gemiste schoolexamens worden ingehaald na de tentamenweken op hiervoor speciaal ingeplande momenten. 

We merken het laatste jaar dat steeds meer leerlingen toetsonderdelen missen tijdens het eerste afnamemoment dat dit onderdeel ingepland staat in de les of tijdens een proefwerk/tentamenweek. Hierdoor stapelt het in te halen werk voor de leerling, maar ook voor de docenten, zich op. Daarnaast schuift het nabespreken van de toets steeds verder op omdat eerst alle inhalers de toets gemaakt moeten hebben. En leerlingen die toetsen moeten inhalen, lopen snel achter bij de nieuw behandelde stof tijdens de reguliere lessen omdat ze nog een onderdeel achterlopen.

Al jaren staat in het leerlingenstatuut beschreven dat gemiste SO’s of proefwerken becijferd worden met een 1,1 totdat het ingehaalde cijfer ingevuld kan worden. Daarnaast staat vermeld dat 1,1’en die voor 1 maart niet ingehaald zijn, blijven staan als 1,1 en dus ook zo meetellen voor het gemiddelde. 

Door het schrijven van deze brief willen we jullie vragen om:

Zoveel als mogelijk de toetsonderdelen tijdens het eerst geplande moment te maken. 
Gemiste toetsonderdelen zo snel als mogelijk in te halen.
Geen dokter, tandarts, fysiotherapie of andersoortige afspraken in te plannen tijdens toetsmomenten (dus ook niet tijdens inhaalmomenten).
Goed in Magister te kijken wat nog open staat qua in te halen onderdelen omdat vanaf 1 maart, de 1,1’en niet meer ingehaald mogen worden en dus blijven staan.

Voor de leerlingen van klas 3 en hoger start 8 februari de proefwerk/tentamenweek. De klassen 1, 2 en 3 maken in deze periode CITO-toetsen. We wensen de leerlingen hier allemaal veel succes mee en gaan ervan uit dat er vanaf 1 maart geen 1,1’en meer te zien zijn in Magister.

Met vriendelijke groet,

Joost van het Kaar, conrector brugklas en 234 mavo
Monique van der Grijp, conrector 23456 vwo
Priscilla Ruizeveld de Winter, conrector 2345 havo
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