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Aan de ouder(s)/verzorger(s)





Datum: 		26 januari 2024
Kenmerk:	KM23240232/FCO
Betreft:		Schoolfeest Patronaat


Beste ouder(s)/verzorger(s),
Op donderdag 15 februari 2024 is er een schoolfeest voor alle leerlingen van Het Schoter. Het schoolfeest vindt plaats in het Patronaat, Zijlsingel 2, 2013 DN, Haarlem. Het belooft een fantastisch schoolfeest te worden en we hopen dat veel leerlingen zullen komen! 
Het schoolfeest begint om 20:00 uur en duurt tot 00:00 uur. De deuren zullen sluiten om 21.30 uur. Mocht iemand door omstandigheden later komen dan kan dat doorgegeven worden via t.degroot@schoter.nl. Het schoolfeest is uitsluitend voor leerlingen van Het Schoter op vertoon van de kluispas. 
Een kaartje kost €7,50. Daarvoor krijgen de leerlingen een prachtig feest. Een consumptie in het Patronaat kost €3,10. Uiteraard is het schoolfeest alcohol- en rookvrij. 
Een kaartje is online te koop via de QR code op de poster of via onderstaande link. Dit kaartje mag geprint worden, maar kan ook digitaal worden gescand bij de ingang. 
Hierbij de link voor de kopen van de kaartjes: https://events.flextickets.nl/event/hetschoter-schoolfeest-patronaat
Als uw zoon of dochter op de fiets komt, kan deze gratis geparkeerd worden in de bewaakte fietsenstalling op het Hortusplein. In het Patronaat kunnen leerlingen hun jas in een kluisje doen. Dit werkt met een code op de telefoon. Verder werkt het Patronaat zonder contant geld en kan er dus alleen gepind worden. 
Het schoolfeest heeft ook een thema! Dit jaar is dat: ‘’We gaan voor GOUD”. We hopen dat alle leerlingen hun mooiste gouden outfit aan doen en dat we er samen een fantastisch feest van gaan maken
Wij hebben er heel veel zin in!

Met vriendelijke groet,

De feestcommissie
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