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Aan de leerling, ouder(s)/verzorger(s)





Datum: 		5 maart 2024
Kenmerk:	KM23240297/KAM
Betreft:		Cambridge FCE examen zaterdag 16 maart


Beste ouder(s)/verzorger(s),

Op zaterdag 16 maart legt uw kind het Cambridge FCE examen af. Omdat het examen in Diemen is, reizen twee docenten met de leerlingen vanaf Haarlem Centraal naar Diemen en begeleiden ze hen ook weer terug naar Haarlem Centraal. 

Elke kandidaat ontvangt deze of volgende week het Statement of Entry van de docent. Hierop staan de verschillende examens, de examentijden en de inloggegevens die nodig zijn om (na 6 april) de resultaten te kunnen inzien. Het Statement of Entry moet dus goed bewaard worden en moet worden meegenomen naar het examen. Bij het Statement ontvangt elke kandidaat een exemplaar van het Cambridge examenregelement en een photo consent form (deze ontvangt u ook als bijlage bij deze brief). Deze dient u als ouder/verzorger in te vullen en te ondertekenen zodat Cambridge zelf ook officieel toestemming heeft het examen af te nemen. 

De begeleidende docenten  ontvangen alle kandidaten op zaterdag 16 maart bij de hoofdingang aan de oostzijde van Haarlem Centraal om 7:30 uur. Zoals in een eerdere brief vermeld zijn de reiskosten voor eigen rekening. De reis van Haarlem naar Amsterdam Centraal wordt met de trein afgelegd en vanaf Amsterdam Centraal naar Diemen leggen we af met de metro. Hiervoor dient uw kind zelf een opgeladen ov-chip kaart mee te nemen of met pinpas in en uit te checken. De exacte eindtijd van de examens hebben we nog niet ontvangen, mocht dit de laatste tijd van de dag zijn, 18:00, dan zullen we rond 19:30 terug zijn op station Haarlem.

Let op, een mobiele telefoon is absoluut niet toegestaan in de examenzaal. Ons advies is om deze ofwel thuis te laten ofwel in bewaring te geven bij een van de begeleidende docenten. Dit is wel in overleg. Onze ervaring is dat de examentijden nogal uiteen kunnen lopen i.v.m. spreiding van het mondeling, we zullen dus op elkaar wachten en gezamenlijk terug reizen. Iets, niet digitaals, meenemen ter vermaak is fijn en handig om de tijd te overbruggen. 

De leerlingen moeten de onderstaande zaken meenemen:
* Geldig legitimatiebewijs
* Statement of Entry
* Photo consent form
* Pen (zwart of blauw)
* Opgeladen OV chip kaart / bankpas
* Lunch pakket en drinken
* Boek of ander vermaak tijdens het wachten


Met vriendelijke groet,

Marija Kamminga - Dragutinovic
Cambridge Coördinator
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