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Aan de ouders van de leerlingen van 4 mavo die het vak drama volgen




Datum: 		6 maart 2024
Kenmerk:	KM23240299/NOY
Betreft:		voorstelling “The Last Poet



Beste ouder(s)/verzorger(s),


Zoals u ongetwijfeld heeft meegekregen, werd de voorstelling die wij vorige week met de eindexamenklas 4 mavo drama zouden bezoeken en waarover de leerlingen na afloop een toets zouden maken, onverwacht op het laatste moment afgelast. Omdat de toets een onderdeel is van het eindexamen en voorbereidt op het Centraal Schriftelijk, moesten we naarstig op zoek naar een vervangende voorstelling. Die is gelukkig gevonden. We gaan nu op dinsdagavond 26 maart  naar The Last Poet, ook weer in De Schuur, en ditmaal een productie van De Schuur zelf. De voorstelling begint om 20.30. Het adres van De Schuur is Lange Begijnenstraat 9, in het centrum van Haarlem. 

The Last Poets was een groep dichters in de jaren ’60, voorlopers van de rap. Regisseur Nita Kersten en toneelschrijver Maxine Palit de Jongh duiken daarom in de oorsprong van deze kunstvorm en zoomen in op het levensverhaal van Umar Bin Hassan, één van de meest spraakmakende leden van het collectief. Vijf acteurs reconstrueren op het snijvlak van theater, spoken word en hiphop zijn verhaal. Umar, de stotterende jongen die de platenspeler van zijn zusje verkoopt voor een busticket naar New York om zich aan te sluiten bij The Last Poets. Een stil kind dat opgroeit in ongelijkheid maar geïnspireerd door zijn moeder Bobby Jean en gedreven door activisme, zijn stem vindt in luid klinkende poëzie voor zijn gemeenschap.
Omdat het bezoek aan deze voorstellingen een onderdeel is van het examenprogramma, gaat het vanzelfsprekend om een verplichte activiteit. De leerlingen gaan op eigen gelegenheid naar De Toneelschuur. Ze worden daar uiterlijk een kwartier voor aanvang van de voorstelling verwacht. Na de voorstelling gaan ze ook weer op eigen gelegenheid terug naar huis. Indien u daar bezwaar tegen hebt, verzoeken wij u vriendelijk uw kind bij De Toneelschuur op te halen. N.B.: de voorstelling “The Returned” op 13 maart, waarover ik u in een eerdere brief berichtte, gaat gewoon door.
Ik  hoop u hiermee voldoende te hebben ingelicht. Hebt u toch nog vragen, dan kunt u mij mailen (j.noyons@schoter.nl) of bellen naar de school, waarna ik zo snel mogelijk contact opneem.

Met vriendelijke groet,
Jules Noyons
Docent  drama 
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